
(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ  = αποηέλεζμα )

1

1.1 Απθπο 3.06.01 

ΤΓΡ 6058

370,00 x 6,50 x 0,50  = 1.202,50 m
3

1.2 Απθπο 5.02 

ΤΓΡ 6080

600,00 x 4,00 x 0,50  = 1.200,00 m
3

2

2.1 Απθπο 3.03.01 

ΤΓΡ 6055

9,00 x 2,00 x 1,10  = 19,80

4,80 x 1,00 x 1,70  = 8,16

3,20 x 1,00 x 1,70  = 5,44

33,40 m
3

2.2 Απθπο 9.01

ΤΓΡ 6301 4 x 1,00 x 1,50  = 6,00

2 x 1,50 x 1,70  = 5,10

2 x 2,90 x 1,50  = 8,70

2 x 2,40 x 1,50  = 7,20

2 x 9,00 x 1,60  = 28,80

55,80 m
2

2.3 Απθπο 9.10.05

ΤΓΡ 6329

9,00 x 1,20 x 1,65  = 17,82

2,90 x 0,82 x 1,50  = 3,55

2,40 x 0,82 x 1,50  = 2,95

24,32 m
3

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη βπασώδη συπίρ σπήζη 

εκπηκηικών Με ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

ΑΝΑΛΤΣΙΚΕ΢ ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢ΕΙ΢

Πποεπγαζίερ σωμαηοςπγικά 

(διαμόπθυζη κοίηηρ για πποζπέλαζη οσημάηυν)

Ξςλόηςποι ή ζιδηπόηςποι επιπέδυν επιθανειών

Ππόθπαγμα Φ2

Δκβαθύνζειρ - διαπλαηύνζειρ κοιηών ποηαμών ή πεμμάηυν με 

σπήζη οιοςδήποηε μησανικού εξοπλιζμού Με ηην παπάπλεςπη 

απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών  

Παπαγυγή, μεηαθοπά, διάζηπυζη, ζςμπύκνυζη και ζςνηήπηζη 

ζκςποδέμαηορ Για καηαζκεςέρ από ζκςπόδεμα καηηγοπίαρ C20/25

Καηαζκεςή ζςμπιεζμένος επισώμαηορ από ςλικά πος έσοςν 

πποζκομιζθεί επί ηόπος 

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



2.4 Απθπο 9.13

ΤΓΡ 6329

24,32 m
3

2.5 42.11.02

ΟΙΚ-4212 6,85 x 1,00 x 0,30  = 2,06

0,82 x 0,30 x 1,50  = 0,37

0,82 x 0,30 x 1,50  = 0,37

2,79 m
3

3

3.1 Απθπο 3.03.01 

ΤΓΡ 6055

9,00 x 3,50 x 1,10  = 34,65

2,85 x 3,50 x 1,00  = 9,98

2,24 x 3,50 x 1,00  = 7,82

2,11 x 3,50 x 1,00  = 7,39

2,67 x 3,50 x 1,50  = 13,99

1,79 x 3,50 x 0,50  = 3,13

3,50 x 3,50 x 1,00  = 12,23

3,33 x 3,50 x 1,00  = 11,64

3,25 x 3,50 x 1,00  = 11,36

3,24 x 3,50 x 1,50  = 17,01

1,77 x 3,50 x 0,50  = 3,10

132,29 m
3

3.2 Απθπο 9.01

ΤΓΡ 6301 4 x 1,00 x 1,50  = 6,00

2 x 1,25 x 1,00  = 2,50

2 x 1,60 x 1,00  = 3,20

2 x 2,40 x 1,00  = 4,80

2 x 3,00 x 1,20  = 7,20

2 x 9,00 x 1,20  = 21,60

2 x 10,50 x 1,00  = 21,00

2 x 13,00 x 1,00  = 26,00

2 x 16,00 x 1,00  = 32,00

2 x 9,00 x 1,50  = 27,00

2 x 5,50 x 1,50  = 16,50

167,80 m
2

Πποζαύξηζη ηιμήρ ζκςποδεμάηυν μικπών απομακπςζμένυν 

ηεσνικών έπγυν.

Απγολιθοδομέρ με αζβεζηοηζιμενηοκονίαμα μιάρ οπαηήρ ότευρ

Φπαγμα Φ1

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη βπασώδη συπίρ σπήζη 

εκπηκηικών Με ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Ξςλόηςποι ή ζιδηπόηςποι επιπέδυν επιθανειών

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



3.3 Απθπο 9.10.05

ΤΓΡ 6329

9,00 x 2,90 x 1,20  = 31,32

10,50 x 2,25 x 1,00  = 23,63

13,00 x 1,73 x 1,00  = 22,43

16,00 x 1,13 x 1,00  = 18,00

9,00 x 0,82 x 1,50  = 11,07

5,00 x 0,82 x 1,50  = 6,11

112,55 m
3

3.4 Απθπο 9.13

ΤΓΡ 6329

112,55 m
3

3.5 42.11.02

ΟΙΚ-4212 6,85 x 1,00 x 0,30  = 2,06

0,82 x 0,30 x 1,50  = 0,37

0,82 x 0,30 x 1,50  = 0,37

2,79 m
3

3.6 Απθπο 12.01.01.02 

ΤΓΡ 6551.2

5 x 1,60  = 8,00

3 x 2,40  = 7,20

15,20 μμ

4

4.1 Β-29.2.3

ΟΓΟ-2531

4,30 x 9,00 x 0,30  = 11,61 m
3

Ππομήθεια, μεηαθοπά ζηη θέζη εγκαηάζηαζηρ, ηοποθέηηζη και 

απμολόγηζη ηζιμενηοζυλήνυν ςπογείυν δικηύυν αποσεηεύζευρ, 

συπίρ ηον εγκιβυηιζμό, ονομαζηικήρ διαμέηπος D300 mm

Κοιηόζηπωζη μεηαξύ Φ1 και Φ2

Πποζαύξηζη ηιμήρ ζκςποδεμάηυν μικπών απομακπςζμένυν 

ηεσνικών έπγυν.

΢κςπόδεμα Άοπλο C12/15 (Β15) ζηπώζηρ θθοπάρ με κολςμβηηούρ 

λίθοςρ λαηομείος

Παπαγυγή, μεηαθοπά, διάζηπυζη, ζςμπύκνυζη και ζςνηήπηζη 

ζκςποδέμαηορ Για καηαζκεςέρ από ζκςπόδεμα καηηγοπίαρ C20/25

Απγολιθοδομέρ με αζβεζηοηζιμενηοκονίαμα μιάρ οπαηήρ ότευρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



5

5.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

10,50 x 2,00 x 1,40  = 29,40

17,95 x 1,40 x 1,00  = 25,13

1,88 x 1,40 x 1,00  = 2,63

2,70 x 1,40 x 1,50  = 5,67

2,78 x 1,40 x 1,00  = 3,89

9,08 x 1,40 x 0,50  = 6,35

73,06 m
3

5.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

11 x 2 x 1,50 x 1,40  = 46,20

11 x 2 x 1,50 x 2,00  = 66,00

11 x 2 x 1,40 x 2,00  = 61,60

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,65  = 7,95

1 x 2 x 1,40 x 2,65  = 7,42

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,75  = 5,25

1 x 2 x 1,40 x 1,75  = 4,90

12 x 2 x 1,00 x 1,40  = 33,60

12 x 2 x 1,00 x 2,00  = 48,00

12 x 2 x 1,40 x 2,00  = 67,20

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,25  = 4,50

1 x 2 x 1,40 x 2,25  = 6,30

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 2,00 x 2,00  = 32,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

469,52 m
2

x 1,79 kg/m
2

840,44 kg

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 1

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

π
ηε

π
ύ
γ
ια

διαζηάζειρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



5.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

20,65 x 1,40 x 1,50  = 43,37

3,75 x 1,40 x 1,50  = 7,88

26,25 x 1,40 x 1,00  = 36,75

10,50 x 2,00 x 1,40  = 29,40

117,39 m
3

6

6.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

10,50 x 2,00 x 1,40  = 29,40

31,00 x 1,40 x 0,50  = 21,70

3,23 x 1,40 x 1,50  = 6,77

2,98 x 1,40 x 1,50  = 6,25

64,12 m
3

6.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

11 x 2 x 1,50 x 1,40  = 46,20

11 x 2 x 1,50 x 2,00  = 66,00

11 x 2 x 1,40 x 2,00  = 61,60

4 x 2 x 1,50 x 1,40  = 16,80

4 x 2 x 1,50 x 2,00  = 24,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

14 x 2 x 1,00 x 1,40  = 39,20

14 x 2 x 1,00 x 2,00  = 56,00

14 x 2 x 1,40 x 2,00  = 78,40

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 3,00  = 6,00

1 x 2 x 1,40 x 3,00  = 8,40

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 2,00 x 2,00  = 32,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

527,20 m
2

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 2

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



x 1,79 kg/m
2

943,69 kg

6.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

21,95 x 1,40 x 1,50  = 46,10

7,90 x 1,40 x 1,50  = 16,59

31,00 x 1,40 x 1,00  = 43,40

10,50 x 2,00 x 1,40  = 29,40

135,49 m
3

7

7.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

10,50 x 2,00 x 1,40  = 29,40

10,20 x 1,40 x 0,80  = 11,42

12,00 x 1,40 x 0,80  = 13,44

3,55 x 1,40 x 1,50  = 7,46

3,35 x 1,40 x 1,50  = 7,04

68,75 m
3

7.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

12 x 2 x 1,50 x 1,40  = 50,40

12 x 2 x 1,50 x 2,00  = 72,00

12 x 2 x 1,40 x 2,00  = 67,20

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,00  = 9,00

1 x 2 x 1,40 x 3,00  = 8,40

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,40  = 7,20

1 x 2 x 1,40 x 2,40  = 6,72

14 x 2 x 1,00 x 1,40  = 39,20

14 x 2 x 1,00 x 2,00  = 56,00

14 x 2 x 1,40 x 2,00  = 78,40

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,50  = 5,00

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
π

ηε
π

ύ
γ
ια

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 3

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 2,00 x 2,00  = 32,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

517,12 m
2

x 1,79 kg/m
2

925,64 kg

7.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

14,40 x 1,40 x 1,50  = 30,24

15,00 x 1,40 x 1,50  = 31,50

30,50 x 1,40 x 1,00  = 42,70

10,50 x 2,00 x 1,40  = 29,40

133,84 m
3

8

8.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

12,50 x 2,00 x 1,40  = 35,00

6,70 x 1,40 x 1,00  = 9,38

19,25 x 1,40 x 1,00  = 26,95

3,68 x 1,40 x 1,50  = 7,72

6,30 x 1,40 x 1,50  = 13,23

92,28 m
3

8.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

13 x 2 x 1,50 x 1,40  = 54,60

13 x 2 x 1,50 x 2,00  = 78,00

13 x 2 x 1,40 x 2,00  = 72,80

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,15  = 9,45

1 x 2 x 1,40 x 3,15  = 8,82

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,50  = 7,50

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

θ
εμ

έλ
ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 4

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

15 x 2 x 1,00 x 1,40  = 42,00

15 x 2 x 1,00 x 2,00  = 60,00

15 x 2 x 1,40 x 2,00  = 84,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 3,00  = 6,00

1 x 2 x 1,40 x 3,00  = 8,40

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

5 x 2 x 2,00 x 2,00  = 40,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

568,37 m
2

x 1,79 kg/m
2

1.017,38 kg

8.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

10,50 x 1,40 x 1,50  = 22,05

21,15 x 1,40 x 1,50  = 44,42

33,00 x 1,40 x 1,00  = 46,20

12,50 x 2,00 x 1,40  = 35,00

147,67 m
3

9

9.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,30 x 1,40 x 1,00  = 3,22

5,58 x 1,40 x 1,00  = 7,81

4,50 x 1,40 x 1,50  = 9,45

2,68 x 1,40 x 1,50  = 5,62

49,89 m
3

θ
εμ

έλ
ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 5

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



9.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

4 x 2 x 1,50 x 1,40  = 16,80

4 x 2 x 1,50 x 2,00  = 24,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,55  = 10,65

1 x 2 x 1,40 x 3,55  = 9,94

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,75  = 5,25

1 x 2 x 1,40 x 1,75  = 4,90

6 x 2 x 1,00 x 1,40  = 16,80

6 x 2 x 1,00 x 2,00  = 24,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

266,94 m
2

x 1,79 kg/m
2

477,82 kg

9.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

9,75 x 1,40 x 1,50  = 20,48

3,55 x 1,40 x 1,50  = 7,46

13,50 x 1,40 x 1,00  = 18,90

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

70,63 m
3

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



10

10.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

4,00 x 1,40 x 1,00  = 5,60

3,00 x 1,40 x 1,00  = 4,20

3,05 x 1,40 x 1,50  = 6,41

3,53 x 1,40 x 1,50  = 7,40

47,41 m
3

10.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

2 x 2 x 1,50 x 1,40  = 8,40

2 x 2 x 1,50 x 2,00  = 12,00

2 x 2 x 1,40 x 2,00  = 11,20

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,05  = 9,15

1 x 2 x 1,40 x 3,05  = 8,54

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,10  = 6,30

1 x 2 x 1,40 x 2,10  = 5,88

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

222,07 m
2

x 1,79 kg/m
2

397,51 kg

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 6

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



10.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

5,05 x 1,40 x 1,50  = 10,61

4,10 x 1,40 x 1,50  = 8,61

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

59,12 m
3

11

11.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

3,35 x 1,40 x 1,00  = 4,69

2,90 x 1,40 x 1,00  = 4,06

3,70 x 1,40 x 1,50  = 7,77

2,70 x 1,40 x 1,50  = 5,67

45,99 m
3

11.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,00  = 6,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,70  = 8,10

1 x 2 x 1,40 x 2,70  = 7,56

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,70  = 8,10

1 x 2 x 1,40 x 2,70  = 7,56

4 x 2 x 1,00 x 1,40  = 11,20

4 x 2 x 1,00 x 2,00  = 16,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,20  = 4,40

1 x 2 x 1,40 x 2,20  = 6,16

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 7

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

198,68 m
2

x 1,79 kg/m
2

355,64 kg

11.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

3,70 x 1,40 x 1,50  = 7,77

2,70 x 1,40 x 1,50  = 5,67

10,20 x 1,40 x 1,00  = 14,28

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

51,52 m
3

12

12.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

3,35 x 1,40 x 1,00  = 4,69

2,90 x 1,40 x 1,00  = 4,06

3,70 x 1,40 x 1,50  = 7,77

2,70 x 1,40 x 1,50  = 5,67

45,99 m
3

12.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

3 x 2 x 1,50 x 1,40  = 12,60

3 x 2 x 1,50 x 2,00  = 18,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,60  = 7,80

1 x 2 x 1,40 x 2,60  = 7,28

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,65  = 7,95

1 x 2 x 1,40 x 2,65  = 7,42

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 8

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

θ
εμ

έλ
ιο

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

238,45 m
2

x 1,79 kg/m
2

426,83 kg

12.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

3,60 x 1,40 x 1,50  = 7,56

6,65 x 1,40 x 1,50  = 13,97

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

61,43 m
3

13

13.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,33 x 1,40 x 1,00  = 3,26

4,08 x 1,40 x 1,00  = 5,71

2,88 x 1,40 x 1,50  = 6,04

5,60 x 1,40 x 1,50  = 11,76

50,56 m
3

13.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

5 x 2 x 1,50 x 1,40  = 21,00

5 x 2 x 1,50 x 2,00  = 30,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 9

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,50 x 1,20  = 3,60

1 x 2 x 1,40 x 1,20  = 3,36

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,75  = 5,25

1 x 2 x 1,40 x 1,75  = 4,90

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

256,71 m
2

x 1,79 kg/m
2

459,51 kg

13.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

3,75 x 1,40 x 1,50  = 7,88

9,20 x 1,40 x 1,50  = 19,32

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

67,10 m
3

14

14.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

3,60 x 1,40 x 1,00  = 5,04

4,33 x 1,40 x 1,00  = 6,06

2,75 x 1,40 x 1,50  = 5,78

5,78 x 1,40 x 1,50  = 12,13

52,80 m
3

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 10

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



14.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

3 x 2 x 1,50 x 1,40  = 12,60

3 x 2 x 1,50 x 2,00  = 18,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,05  = 9,15

1 x 2 x 1,40 x 3,05  = 8,54

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,05  = 9,15

1 x 2 x 1,40 x 3,05  = 8,54

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

243,38 m
2

x 1,79 kg/m
2

435,65 kg

14.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

3,05 x 1,40 x 1,50  = 6,41

9,05 x 1,40 x 1,50  = 19,01

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

65,31 m
3

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



15

15.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

3,40 x 1,40 x 1,00  = 4,76

3,25 x 1,40 x 1,00  = 4,55

4,18 x 1,40 x 1,50  = 8,77

3,30 x 1,40 x 1,50  = 6,93

48,81 m
3

15.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

3 x 2 x 1,50 x 1,40  = 12,60

3 x 2 x 1,50 x 2,00  = 18,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,20  = 6,60

1 x 2 x 1,40 x 2,20  = 6,16

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,80  = 5,40

1 x 2 x 1,40 x 1,80  = 5,04

4 x 2 x 1,00 x 1,40  = 11,20

4 x 2 x 1,00 x 2,00  = 16,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 3,00  = 6,00

1 x 2 x 1,40 x 3,00  = 8,40

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

226,00 m
2

x 1,79 kg/m
2

404,54 kg

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 11

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



15.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

5,80 x 1,40 x 1,50  = 12,18

4,20 x 1,40 x 1,50  = 8,82

11,00 x 1,40 x 1,00  = 15,40

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

60,20 m
3

16

16.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,35 x 1,40 x 1,00  = 3,29

2,78 x 1,40 x 1,00  = 3,89

2,80 x 1,40 x 1,50  = 5,88

3,10 x 1,40 x 1,50  = 6,51

43,37 m
3

16.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

2 x 2 x 1,50 x 1,40  = 8,40

2 x 2 x 1,50 x 2,00  = 12,00

2 x 2 x 1,40 x 2,00  = 11,20

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,20  = 6,60

1 x 2 x 1,40 x 2,20  = 6,16

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,55  = 4,65

1 x 2 x 1,40 x 1,55  = 4,34

4 x 2 x 1,00 x 1,40  = 11,20

4 x 2 x 1,00 x 2,00  = 16,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,50  = 5,00

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

θ
εμ

έλ
ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 12

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

206,35 m
2

x 1,79 kg/m
2

369,37 kg

16.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

3,55 x 1,40 x 1,50  = 7,46

4,20 x 1,40 x 1,50  = 8,82

10,50 x 1,40 x 1,00  = 14,70

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

54,78 m
3

17

17.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

4,23 x 1,40 x 1,00  = 5,92

2,53 x 1,40 x 1,00  = 3,54

3,28 x 1,40 x 1,50  = 6,88

3,55 x 1,40 x 1,50  = 7,46

47,58 m
3

17.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

2 x 2 x 1,50 x 1,40  = 8,40

2 x 2 x 1,50 x 2,00  = 12,00

2 x 2 x 1,40 x 2,00  = 11,20

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,10  = 9,30

1 x 2 x 1,40 x 3,10  = 8,68

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,55  = 7,65

1 x 2 x 1,40 x 2,55  = 7,14

4 x 2 x 1,00 x 1,40  = 11,20

4 x 2 x 1,00 x 2,00  = 16,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

θ
εμ

έλ
ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 13

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 3,00  = 6,00

1 x 2 x 1,40 x 3,00  = 8,40

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

219,77 m
2

x 1,79 kg/m
2

393,39 kg

17.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

5,10 x 1,40 x 1,50  = 10,71

4,55 x 1,40 x 1,50  = 9,56

11,00 x 1,40 x 1,00  = 15,40

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

59,47 m
3

18

18.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,48 x 1,40 x 1,00  = 3,47

4,25 x 1,40 x 1,00  = 5,95

3,48 x 1,40 x 1,50  = 7,30

6,15 x 1,40 x 1,50  = 12,92

53,43 m
3

18.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

6 x 2 x 1,50 x 1,40  = 25,20

6 x 2 x 1,50 x 2,00  = 36,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,00  = 9,00

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 14

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,40 x 3,00  = 8,40

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,80  = 5,40

1 x 2 x 1,40 x 1,80  = 5,04

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,00  = 4,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

285,64 m
2

x 1,79 kg/m
2

511,30 kg

18.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

5,80 x 1,40 x 1,50  = 12,18

11,00 x 1,40 x 1,50  = 23,10

12,00 x 1,40 x 1,00  = 16,80

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

75,88 m
3

19

19.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

1,95 x 1,40 x 1,00  = 2,73

5,15 x 1,40 x 1,00  = 7,21

2,85 x 1,40 x 1,50  = 5,99

5,10 x 1,40 x 1,50  = 10,71

50,44 m
3

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 15

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



19.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

5 x 2 x 1,50 x 1,40  = 21,00

5 x 2 x 1,50 x 2,00  = 30,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,55  = 4,65

1 x 2 x 1,40 x 1,55  = 4,34

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,70  = 8,10

1 x 2 x 1,40 x 2,70  = 7,56

6 x 2 x 1,00 x 1,40  = 16,80

6 x 2 x 1,00 x 2,00  = 24,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,00  = 4,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

279,05 m
2

x 1,79 kg/m
2

499,50 kg

19.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

4,70 x 1,40 x 1,50  = 9,87

9,55 x 1,40 x 1,50  = 20,06

14,00 x 1,40 x 1,00  = 19,60

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

73,33 m
3

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



20

20.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

3,70 x 1,40 x 1,00  = 5,18

2,20 x 1,40 x 1,00  = 3,08

4,30 x 1,40 x 1,50  = 9,03

6,38 x 1,40 x 1,50  = 13,39

54,48 m
3

20.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

5 x 2 x 1,50 x 1,40  = 21,00

5 x 2 x 1,50 x 2,00  = 30,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,10  = 9,30

1 x 2 x 1,40 x 3,10  = 8,68

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,95  = 5,85

1 x 2 x 1,40 x 1,95  = 5,46

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,50  = 5,00

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

273,69 m
2

x 1,79 kg/m
2

489,91 kg

θ
εμ

έλ
ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 16

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



20.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

7,95 x 1,40 x 1,50  = 16,70

7,10 x 1,40 x 1,50  = 14,91

12,50 x 1,40 x 1,00  = 17,50

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

72,91 m
3

21

21.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

9,50 x 2,00 x 1,40  = 26,60

3,98 x 1,40 x 1,00  = 5,57

2,38 x 1,40 x 1,00  = 3,33

5,90 x 1,40 x 1,50  = 12,39

5,35 x 1,40 x 1,50  = 11,24

59,12 m
3

21.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

7 x 2 x 1,50 x 1,40  = 29,40

7 x 2 x 1,50 x 2,00  = 42,00

7 x 2 x 1,40 x 2,00  = 39,20

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,90  = 8,70

1 x 2 x 1,40 x 2,90  = 8,12

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,20  = 6,60

1 x 2 x 1,40 x 2,20  = 6,16

6 x 2 x 1,00 x 1,40  = 16,80

6 x 2 x 1,00 x 2,00  = 24,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,00  = 4,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 2,00 x 2,00  = 32,00

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 17

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

1 x 2 x 2,00 x 1,50  = 6,00

327,98 m
2

x 1,79 kg/m
2

587,08 kg

21.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

12,20 x 1,40 x 1,50  = 25,62

6,90 x 1,40 x 1,50  = 14,49

14,00 x 1,40 x 1,00  = 19,60

9,50 x 2,00 x 1,40  = 26,60

86,31 m
3

22

22.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

7,65 x 1,40 x 1,00  = 10,71

2,80 x 1,40 x 1,00  = 3,92

4,23 x 1,40 x 1,50  = 8,87

4,05 x 1,40 x 1,50  = 8,51

55,81 m
3

22.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

7 x 2 x 1,50 x 1,40  = 29,40

7 x 2 x 1,50 x 2,00  = 42,00

7 x 2 x 1,40 x 2,00  = 39,20

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,65  = 4,95

1 x 2 x 1,40 x 1,65  = 4,62

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,05  = 6,15

1 x 2 x 1,40 x 2,05  = 5,74

7 x 2 x 1,00 x 1,40  = 19,60

7 x 2 x 1,00 x 2,00  = 28,00

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 18

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

θ
εμ

έλ
ιο

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



7 x 2 x 1,40 x 2,00  = 39,20

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 3,00  = 6,00

1 x 2 x 1,40 x 3,00  = 8,40

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

324,66 m
2

x 1,79 kg/m
2

581,14 kg

22.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

12,05 x 1,40 x 1,50  = 25,31

5,65 x 1,40 x 1,50  = 11,87

17,00 x 1,40 x 1,00  = 23,80

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

84,77 m
3

23

23.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

9,50 x 2,00 x 1,40  = 26,60

6,38 x 1,40 x 1,00  = 8,93

3,60 x 1,40 x 1,00  = 5,04

8,10 x 1,40 x 1,50  = 17,01

2,75 x 1,40 x 1,50  = 5,78

63,35 m
3

23.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

8 x 2 x 1,50 x 1,40  = 33,60

8 x 2 x 1,50 x 2,00  = 48,00

8 x 2 x 1,40 x 2,00  = 44,80

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 19

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,50 x 1,55  = 4,65

1 x 2 x 1,40 x 1,55  = 4,34

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,75  = 8,25

1 x 2 x 1,40 x 2,75  = 7,70

6 x 2 x 1,00 x 1,40  = 16,80

6 x 2 x 1,00 x 2,00  = 24,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,50  = 5,00

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 2,00 x 2,00  = 32,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

1 x 2 x 2,00 x 1,50  = 6,00

341,54 m
2

x 1,79 kg/m
2

611,36 kg

23.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

16,75 x 1,40 x 1,50  = 35,18

3,55 x 1,40 x 1,50  = 7,46

14,50 x 1,40 x 1,00  = 20,30

9,50 x 2,00 x 1,40  = 26,60

89,53 m
3

24

24.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

7,60 x 1,40 x 1,00  = 10,64

3,93 x 1,40 x 1,00  = 5,50

10,15 x 1,40 x 1,50  = 21,32

2,43 x 1,40 x 1,50  = 5,09

66,34 m
3

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 20

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



24.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

10 x 2 x 1,50 x 1,40  = 42,00

10 x 2 x 1,50 x 2,00  = 60,00

10 x 2 x 1,40 x 2,00  = 56,00

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,05  = 9,15

1 x 2 x 1,40 x 3,05  = 8,54

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,50  = 4,50

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

6 x 2 x 1,00 x 1,40  = 16,80

6 x 2 x 1,00 x 2,00  = 24,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,50  = 5,00

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

362,19 m
2

x 1,79 kg/m
2

648,32 kg

24.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

21,50 x 1,40 x 1,50  = 45,15

3,05 x 1,40 x 1,50  = 6,41

14,50 x 1,40 x 1,00  = 20,30

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

95,66 m
3

θ
εμ

έλ
ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



25

25.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

4,00 x 1,40 x 1,00  = 5,60

1,80 x 1,40 x 1,00  = 2,52

3,05 x 1,40 x 1,50  = 6,41

2,35 x 1,40 x 1,50  = 4,94

43,26 m
3

25.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

3 x 2 x 1,50 x 1,40  = 12,60

3 x 2 x 1,50 x 2,00  = 18,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 3,10  = 9,30

1 x 2 x 1,40 x 3,10  = 8,68

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,60  = 7,80

1 x 2 x 1,40 x 2,60  = 7,28

6 x 2 x 1,00 x 1,40  = 16,80

6 x 2 x 1,00 x 2,00  = 24,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,50  = 5,00

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

258,26 m
2

x 1,79 kg/m
2

462,29 kg

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 21

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



25.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

8,60 x 1,40 x 1,50  = 18,06

3,10 x 1,40 x 1,50  = 6,51

14,50 x 1,40 x 1,00  = 20,30

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

68,67 m
3

26

26.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,75 x 1,40 x 1,00  = 3,85

2,63 x 1,40 x 1,00  = 3,68

3,30 x 1,40 x 1,50  = 6,93

2,70 x 1,40 x 1,50  = 5,67

43,93 m
3

26.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

4 x 2 x 1,50 x 1,40  = 16,80

4 x 2 x 1,50 x 2,00  = 24,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,05  = 6,15

1 x 2 x 1,40 x 2,05  = 5,74

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,55  = 4,65

1 x 2 x 1,40 x 1,55  = 4,34

6 x 2 x 1,00 x 1,40  = 16,80

6 x 2 x 1,00 x 2,00  = 24,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 22

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

257,08 m
2

x 1,79 kg/m
2

460,17 kg

26.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

8,05 x 1,40 x 1,50  = 16,91

3,55 x 1,40 x 1,50  = 7,46

13,50 x 1,40 x 1,00  = 18,90

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

67,06 m
3

27

27.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

10,50 x 2,00 x 1,40  = 29,40

2,45 x 1,40 x 1,00  = 3,43

3,43 x 1,40 x 1,00  = 4,80

4,35 x 1,40 x 1,50  = 9,14

5,80 x 1,40 x 1,50  = 12,18

58,94 m
3

27.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

6 x 2 x 1,50 x 1,40  = 25,20

6 x 2 x 1,50 x 2,00  = 36,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,85  = 8,55

1 x 2 x 1,40 x 2,85  = 7,98

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,55  = 4,65

1 x 2 x 1,40 x 1,55  = 4,34

6 x 2 x 1,00 x 1,40  = 16,80

6 x 2 x 1,00 x 2,00  = 24,00

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 23

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

θ
εμ

έλ
ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

4 x 2 x 2,00 x 2,00  = 32,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

312,52 m
2

x 1,79 kg/m
2

559,41 kg

27.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

7,55 x 1,40 x 1,50  = 15,86

8,85 x 1,40 x 1,50  = 18,59

13,50 x 1,40 x 1,00  = 18,90

10,50 x 2,00 x 1,40  = 29,40

82,74 m
3

28

28.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,90 x 1,40 x 1,00  = 4,06

4,60 x 1,40 x 1,00  = 6,44

3,25 x 1,40 x 1,50  = 6,83

2,78 x 1,40 x 1,50  = 5,83

46,95 m
3

28.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

2 x 2 x 1,50 x 1,40  = 8,40

2 x 2 x 1,50 x 2,00  = 12,00

2 x 2 x 1,40 x 2,00  = 11,20

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 24

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,50 x 1,35  = 4,05

1 x 2 x 1,40 x 1,35  = 3,78

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,15  = 6,45

1 x 2 x 1,40 x 2,15  = 6,02

4 x 2 x 1,00 x 1,40  = 11,20

4 x 2 x 1,00 x 2,00  = 16,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,50  = 5,00

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

204,90 m
2

x 1,79 kg/m
2

366,77 kg

28.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

4,15 x 1,40 x 1,50  = 8,72

3,35 x 1,40 x 1,50  = 7,04

10,50 x 1,40 x 1,00  = 14,70

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

54,25 m
3

29

29.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,10 x 1,40 x 1,00  = 2,94

2,48 x 1,40 x 1,00  = 3,47

2,80 x 1,40 x 1,50  = 5,88

3,10 x 1,40 x 1,50  = 6,51

42,60 m
3

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

θ
εμ

έλ
ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 25

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



29.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

2 x 2 x 1,50 x 1,40  = 8,40

2 x 2 x 1,50 x 2,00  = 12,00

2 x 2 x 1,40 x 2,00  = 11,20

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,55  = 7,65

1 x 2 x 1,40 x 2,55  = 7,14

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,85  = 5,55

1 x 2 x 1,40 x 1,85  = 5,18

4 x 2 x 1,00 x 1,40  = 11,20

4 x 2 x 1,00 x 2,00  = 16,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,50  = 5,00

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

210,12 m
2

x 1,79 kg/m
2

376,11 kg

29.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

3,85 x 1,40 x 1,50  = 8,09

4,55 x 1,40 x 1,50  = 9,56

10,50 x 1,40 x 1,00  = 14,70

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

56,14 m
3

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



30

30.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

4,30 x 1,40 x 1,00  = 6,02

2,55 x 1,40 x 1,00  = 3,57

3,43 x 1,40 x 1,50  = 7,19

3,28 x 1,40 x 1,50  = 6,88

47,46 m
3

30.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

4 x 2 x 1,50 x 1,40  = 16,80

4 x 2 x 1,50 x 2,00  = 24,00

4 x 2 x 1,40 x 2,00  = 22,40

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,65  = 4,95

1 x 2 x 1,40 x 1,65  = 4,62

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,55  = 4,65

1 x 2 x 1,40 x 1,55  = 4,34

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,50  = 5,00

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

247,16 m
2

x 1,79 kg/m
2

442,42 kg

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 26

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



30.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

5,55 x 1,40 x 1,50  = 11,66

5,65 x 1,40 x 1,50  = 11,87

12,50 x 1,40 x 1,00  = 17,50

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

64,82 m
3

31

31.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,20 x 1,40 x 1,00  = 3,08

2,98 x 1,40 x 1,00  = 4,17

3,20 x 1,40 x 1,50  = 6,72

3,25 x 1,40 x 1,50  = 6,83

44,59 m
3

31.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

2 x 2 x 1,50 x 1,40  = 8,40

2 x 2 x 1,50 x 2,00  = 12,00

2 x 2 x 1,40 x 2,00  = 11,20

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,95  = 8,85

1 x 2 x 1,40 x 2,95  = 8,26

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,70  = 8,10

1 x 2 x 1,40 x 2,70  = 7,56

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 27

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

224,97 m
2

x 1,79 kg/m
2

402,70 kg

31.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

4,70 x 1,40 x 1,50  = 9,87

4,95 x 1,40 x 1,50  = 10,40

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

60,17 m
3

32

32.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

5,65 x 1,40 x 1,00  = 7,91

2,38 x 1,40 x 1,00  = 3,33

3,93 x 1,40 x 1,50  = 8,24

2,63 x 1,40 x 1,50  = 5,51

48,79 m
3

32.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

3 x 2 x 1,50 x 1,40  = 12,60

3 x 2 x 1,50 x 2,00  = 18,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,30  = 3,90

1 x 2 x 1,40 x 1,30  = 3,64

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,05  = 6,15

1 x 2 x 1,40 x 2,05  = 5,74

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 28

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

θ
εμ

έλ
ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

227,43 m
2

x 1,79 kg/m
2

407,10 kg

32.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

6,05 x 1,40 x 1,50  = 12,71

3,30 x 1,40 x 1,50  = 6,93

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

59,54 m
3

33

33.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

5,65 x 1,40 x 1,00  = 7,91

2,38 x 1,40 x 1,00  = 3,33

3,93 x 1,40 x 1,50  = 8,24

2,63 x 1,40 x 1,50  = 5,51

48,79 m
3

33.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

3 x 2 x 1,50 x 1,40  = 12,60

3 x 2 x 1,50 x 2,00  = 18,00

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

θ
εμ

έλ
ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 29

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,50 x 1,30  = 3,90

1 x 2 x 1,40 x 1,30  = 3,64

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,05  = 6,15

1 x 2 x 1,40 x 2,05  = 5,74

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

227,43 m
2

x 1,79 kg/m
2

407,10 kg

33.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

6,05 x 1,40 x 1,50  = 12,71

3,30 x 1,40 x 1,50  = 6,93

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

59,54 m
3

34

34.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,73 x 1,40 x 1,00  = 3,82

6,00 x 1,40 x 1,00  = 8,40

9,10 x 1,40 x 1,50  = 19,11

4,18 x 1,40 x 1,50  = 8,77

63,89 m
3

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 30

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



34.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

6 x 2 x 1,50 x 1,40  = 25,20

6 x 2 x 1,50 x 2,00  = 36,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,35  = 7,05

1 x 2 x 1,40 x 2,35  = 6,58

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,60  = 4,80

1 x 2 x 1,40 x 1,60  = 4,48

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

278,31 m
2

x 1,79 kg/m
2

498,17 kg

34.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

9,60 x 1,40 x 1,50  = 20,16

6,35 x 1,40 x 1,50  = 13,34

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

73,40 m
3

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



35

35.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,73 x 1,40 x 1,00  = 3,82

6,00 x 1,40 x 1,00  = 8,40

9,10 x 1,40 x 1,50  = 19,11

4,18 x 1,40 x 1,50  = 8,77

63,89 m
3

35.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

6 x 2 x 1,50 x 1,40  = 25,20

6 x 2 x 1,50 x 2,00  = 36,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,35  = 7,05

1 x 2 x 1,40 x 2,35  = 6,58

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,60  = 4,80

1 x 2 x 1,40 x 1,60  = 4,48

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

278,31 m
2

x 1,79 kg/m
2

498,17 kg

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 31

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



35.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

9,60 x 1,40 x 1,50  = 20,16

6,35 x 1,40 x 1,50  = 13,34

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

73,40 m
3

36

36.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

2,73 x 1,40 x 1,00  = 3,82

6,00 x 1,40 x 1,00  = 8,40

9,10 x 1,40 x 1,50  = 19,11

4,18 x 1,40 x 1,50  = 8,77

63,89 m
3

36.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

6 x 2 x 1,50 x 1,40  = 25,20

6 x 2 x 1,50 x 2,00  = 36,00

6 x 2 x 1,40 x 2,00  = 33,60

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,35  = 7,05

1 x 2 x 1,40 x 2,35  = 6,58

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,60  = 4,80

1 x 2 x 1,40 x 1,60  = 4,48

5 x 2 x 1,00 x 1,40  = 14,00

5 x 2 x 1,00 x 2,00  = 20,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 1,50  = 3,00

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 1,40 x 2,00  = 16,80

3 x 2 x 2,00 x 2,00  = 24,00

θ
εμ

έλ
ιο

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 32

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 2,50  = 7,00

1 x 2 x 2,00 x 2,50  = 10,00

278,31 m
2

x 1,79 kg/m
2

498,17 kg

36.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

9,60 x 1,40 x 1,50  = 20,16

6,35 x 1,40 x 1,50  = 13,34

11,50 x 1,40 x 1,00  = 16,10

8,50 x 2,00 x 1,40  = 23,80

73,40 m
3

37

37.1 Απθπο 3.01.01 

ΤΓΡ 6053

11,50 x 2,00 x 1,40  = 32,20

1,75 x 1,40 x 1,00  = 2,45

11,15 x 1,40 x 1,00  = 15,61

2,68 x 1,40 x 1,50  = 5,62

2,95 x 1,40 x 1,50  = 6,20

62,07 m
3

37.2 Απθπο 8.01.01 

ΤΓΡ 6151

θάηνερ πλεςπέρ

13 x 2 x 1,50 x 1,40  = 54,60

13 x 2 x 1,50 x 2,00  = 78,00

13 x 2 x 1,40 x 2,00  = 72,80

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 1,85  = 5,55

1 x 2 x 1,40 x 1,85  = 5,18

1 x 2 x 1,50 x 1,40  = 4,20

1 x 2 x 1,50 x 2,40  = 7,20

1 x 2 x 1,40 x 2,40  = 6,72

15 x 2 x 1,00 x 1,40  = 42,00

15 x 2 x 1,00 x 2,00  = 60,00

διαζηάζειρ

π
ηε

π
ύ
γ
ια

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή

Δκζκαθέρ ηάθπυν ή διυπύγυν ζε εδάθη γαιώδη - ημιβπασώδη Με 

ηην παπάπλεςπη απόθεζη ηυν πποφόνηυν εκζκαθών 

Καηαζκεςή θαηνών ζςπμαηοκιβυηίυν ή ζςπμαηοκςλίνδπυν 

(gabions) Mε γαλβανιζμένο ζςπμαηόπλεγμα διπλήρ πλέξηρ.

θ
εμ

έλ
ιο

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

Φπάγμα ζςπμαηόπλεκηο Φ3 - 33

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



15 x 2 x 1,40 x 2,00  = 84,00

1 x 2 x 1,00 x 1,40  = 2,80

1 x 2 x 1,00 x 2,90  = 5,80

1 x 2 x 1,40 x 2,90  = 8,12

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

5 x 2 x 1,40 x 2,00  = 28,00

5 x 2 x 2,00 x 2,00  = 40,00

1 x 2 x 1,40 x 2,00  = 5,60

1 x 2 x 1,40 x 1,50  = 4,20

1 x 2 x 2,00 x 1,50  = 6,00

552,97 m
2

x 1,79 kg/m
2

989,82 kg

37.3 Απθπο 8.02.01 

ΤΓΡ 6154

3,85 x 1,40 x 1,50  = 8,09

26,40 x 1,40 x 1,50  = 55,44

32,90 x 1,40 x 1,00  = 46,06

11,50 x 2,00 x 1,40  = 32,20

141,79 m
3

38

38.1 Απθπο Δ12

ΠΡ΢ 5144

k1 4,00

k2 3,00

k3 3,00

k4 4,00

k5 5,00

k6 4,00

k7 3,00

k8 3,00

k9 3,00

k10 3,00

k11 3,00

k12 3,00

k13 10,00

k14 4,00

Πλήπυζη ζςπμαηοκιβυηίυν και ζςπμαηοκςλίνδπυν Με θπαςζηό 

ςλικό, λαηομικήρ πποέλεςζηρ

α
ν
υ

δ
ο
μ

ή
θ

εμ
έλ

ιο

Κλαδοπλέγμαηα

ΚΛΑΓΟΠΛΔΓΜΑΣΑ

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)



k15 3,00

k16 3,00

k17 3,00

k18 3,00

k19 3,00

k20 3,00

k21 3,00

k22 3,00

k23 4,00

83,00 m

(γενικόρ ηπόπορ ςπολογιζμού  απιθ x απιθ x μήκορ x πλάηορ x ύτορ ή βάθορ = αποηέλεζμα)


